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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2022 FLS. 658 

 

Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às vinte horas do dia 12 de dezembro do 
ano de 2022. 

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
vinte horas, no recinto da Câmara Municipal, reuniram-se na presença do 
Presidente José Lourenço dos Santos, os Vereadores, Altamiro de 
Oliveira, Cristiano Prestes de Macedo, Edson Calixto de Andrade, 
Greicieli dos Santos Silva, Osmar Batista dos Santos Neto, Luiz 
Aparecido Moreira, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. Após, 
verificando haver quórum legal, foi aberta a sessão Ordinária pelo Sr. 
Presidente, e este passou então ao Expediente, onde foram apresentadas 
as seguintes matérias: PROJETO DE LEI N° 044/2022 - DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 737/2013 QUANTO À 
GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 
DO ADOLESCENTE. PROJETO DE LEI N° 042/2022 - DISPÕE 
SOBRE A INSTITUIÇÃO DE FERIADOS MUNICIPAIS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Lidos em plenário foram encaminhadas 
pelo Sr. Presidente para suas respectivas Comissões exaurirem seus 
pareceres. Após, passou-se a Ordem do dia, onde encontrava-se a 
SEGUNDA VOTAÇÃO DO PRO JETO DE LEI Nº 039/2022 - 
DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N.°255/2002 E 
LEI MUNICIPAL 986/2019 COM CRIAÇÃO DE FUNÇÕES 
GRATIFICADAS, ALTERAÇÕES DE SALÁRIOS E AUMENTO DO 
NÚMERO DE VAGAS PARA DIVERSOS CARGOS. E, SEGUNDA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 043/2022 “DISPÕE SOBRE A 
RESERVA DE VAGAS PARA CANDIDATOS NEGROS EM 
CONCURSOS PÚBLICOS PARA PROVIMENTO EFETIVO E 
EMPREGO PÚBLICO REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE GODOY 
MOREIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  
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       Continuação das fls. 658 

TERCEIRA VOTAÇÃO DO PRO JETO DE LEI Nº 039/2022 - 
DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N.°255/2002 E 
LEI MUNICIPAL 986/2019 COM CRIAÇÃO DE FUNÇÕES 
GRATIFICADAS, ALTERAÇÕES DE SALÁRIOS E AUMENTO DO 
NÚMERO DE VAGAS PARA DIVERSOS CARGOS. E, SEGUNDA 
TERCEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 043/2022 
“DISPÕE SOBRE A RESERVA DE VAGAS PARA CANDIDATOS 
NEGROS EM CONCURSOS PÚBLICOS PARA PROVIMENTO 
EFETIVO E EMPREGO PÚBLICO REALIZADOS PELO MUNICÍPIO 
DE GODOY MOREIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Dando 
início as Votações, foram primeiramente postos em discussão e em 
seguida deliberação os PLs. Nº039 e 043/2022, ambos de autoria do 
Poder Executivo, que se encontravam em Segunda Votação, vindo a 
obterem aprovação por unanimidade entre todos os Vereadores presentes. 
Posteriormente, seguindo os trâmites regimentais desta Casa, foi dado 
início na votação dos Projetos de Lei que se encontravam em Terceira 
Votação, em suas Redações Finais, sendo eles, Projeto de Lei PL. Nº039 
e 043/2022, também de autoria do Poder Executivo, dispostos em 
deliberação e em seguida Votação, vieram a obter aprovação por 
unanimidade entre todos os Presentes. Finalmente, encerradas as 
Votações o Sr. Presidente abriu a palavra livre aos Sres. Vereadores para 
suas explanações finais, tendo o Vereador Edson Calixto de Andrade 
feito uso desta, Edson comentou com os Presentes a respeito dos projetos 
que são encaminhados a esta Casa, durante o Período de Recesso 
Legislativo, para o Vereador seria necessário um Reunião junto ao 
Executivo para que se tenha um melhor planejamento para se enviar estes 
projetos durante o ano. Fez também o uso da palavra o Vereador 
Cristiano, que na ocasião indagou um a um dos colegas Vereadores, se 
estes concordariam em aguardar o fim do Recesso Legislativo para 
analisarem os Projetos de Lei Nº042 e 44/2022, ficando então acordado 
pela maioria que voltariam a discutir os Projetos Nº042 e 44/2022 
somente após o fim do Recesso Legislativo.  Posteriormente o Vereador 
Sovelth Cardoso fez algumas Críticas na forma como os Projetos de Lei 
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vem sendo apresentados ao Legislativo, na visão do Vereador os Projetos 
de Lei que envolvam Criação de Cargos, Funções de Chefia e Confiança 
devem vir separados dos que vem propondo aumentos de remuneração, 
subsídios ou gratificações. Sovelth diz que da forma como vem os 
Projetos do Executivo, fica difícil sua compreensão além de vir segundo 
o Vereador “amarrado” em alguns casos, dificultando sua aprovação. 
Finda a Ordem do dia e não havendo nada mais a se tratar, o Sr. 
Presidente abriu a palavra livre aos Sres. Vereadores para suas 
explanações finais e após está o Sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos, e encerrou a Sessão as dezenove horas e dezesete minutos, da qual 
eu, Cleberson Marcos Rodrigo Moreira.........................lavrei a presente 
ata que vai assinada como de costume.  
 
 
 
______________________                                                          ________________________  
José Lourenço dos Santos                                                                Cristiano Prestes de Macedo 
            Presidente                                                                                         1º Secretário 

                                       
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
   Luiz Aparecido Moreira              Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                     

Vice-Presidente           Vereador                                      Vereador 
 
 
 

_____________________        __________________________               ________________                   
 Greicieli dos Santos Silva         Osmar Batista dos Santos Neto                    Sovelth Cardoso 
            Vereadora                  Vereador                     Vereador 
 
 
                                                       _________________                
                                                          Valdecir Martins 
                                                                Vereador   


